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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Gambino Maria Teresa  Accademia dell’Umanità SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità NO 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti / Escursioni NO 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette SI 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 

 
Punto 1: Il verbale del precedente Consiglio Direttivo (19 Gennaio 2023) è stato ricevuto, letto ed 

unanimemente approvato. 
 
Punto 2: Maria Teresa Gambino relaziona sulla situazione dei viaggi e gite (Ischia e Torre Canne) 

condividendo con i presenti l’ottimo servizio offerto finora dagli alberghi utilizzati in passato. Informa 
anche sulle difficoltà attualmente riscontrate con le prenotazioni tramite VivaTicket. 
 
Punto 3: Si avviano considerazioni sull’attuale difficoltà creata dalla spedizione globale delle mail ai 
soci con l’attuale gestore di posta elettronica, con l’ipotesi di utilizzare in futuro un gestore con 
procedure più semplice e maggiore affidabilità, provvedendo a modificare l’account Unitre di 
conseguenza. 
 
Punto 4: Il presidente Rinaldo Roccati informa su quanto ottenuto dal Comune di Caselette per lo 

svolgimento della mostra Laboratori Unitre in occasione della chiusura dell’Anno Accademico 
2022/23 prevista per il 22 e 23 Aprile 2023 presso la sala 150 in Caselette, con orario 10/12 e 15/18 
e per la disponibilità di operai del Comune per il trasporto dei grigliati da utilizzare. 
L’allestimento/montaggio dei grigliati della mostra è previsto per il 21 Aprile e lo smontaggio 
rimandato al 26 o 27 Aprile. 
Per entrambe le operazioni è richiesto l’aiuto di persone Unitre disponibili allo scopo. 
Renato Fiammengo propone anche l’allestimento di un banco per l’esposizione e promozione a 
scopo vendita delle bambole “Pigotte”. 
Maria Teresa Gambino conferma per il 02 Maggio 2023 la visita al Castello di Santena, che accoglie 
le spoglie di Camillo Benso di Cavour con, a seguire, il pranzo sociale a Nichelino. 
Si decide inoltre, come consuetudine, di offrire i fiori ai componenti dello spettacolo di chiusura A.A. 
del 05 Maggio 2023. 
 
Punto 5: Renato Fiammengo presenta gli omaggi previsti per i docenti e per gli assistenti al termine 

dei corsi e la soluzione viene approvata. 
 
Punto 6: Beppe Galliano e Laura Gaudenzi relazionano sull’avanzamento e sui prossimi “step” 

dell’opera in esecuzione per il 40nnale della costituzione della nostra Unitre, presentando l’elenco 
delle anzianità di servizio superiori ai dieci anni tra i 347 docenti che si sono avvicendati dalla nascita 
dell’associazione ad oggi; molti di loro sono ancora attualmente “in servizio”. 
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Punto 7: Michele Longo relaziona sugli acquisti eseguiti, a fronte della delibera del C. D. precedente, 
di un pc fisso, un notebook ed un moderno proiettore Epson; i due pc sono entrambi già operativi ed 
il proiettore verrà reso operativo nel corso della settimana entrante. 
 
Punto 8: Romano Donadeo informa i presenti sulle spese effettuate a partire dal 01 Gennaio 2023. 

 
Punto 9: Il presidente Rinaldo Roccati informa che è già stata inviata all’Agenzia delle Entrate la 

nostra richiesta di materiale informatico (attrezzature e/o pc) relativamente al bando di assegnazione 
per la provincia di Torino. 
 
Punto 10: Renato Fiammengo relaziona sulle varie spese sostenute da inizio anno e sulla situazione 
economica/finanziaria. A tal proposito il Presidente propone una revisione della quota tessera di 
iscrizione a fronte di un adeguamento alle altre Unitre e per far fronte con maggiore facilità ai costi 
di esercizio della nostra Unitre. 
 
Punto 11: Il presidente Rinaldo Roccati relaziona sulla proposta ricevuta dal Coro La Gerla per le 

iniziative in capo alla Festa della Donna dell’08 Marzo p.v. con uno spettacolo di canti popolari 
dedicati alla ricorrenza. Chiederemo al Comune di Caselette la possibilità di usufruire del Teatro 
Magnetto ed in alternativa proporremo la sala del Cinema Lumiere di Pianezza. 
Sembra più percorribile la seconda soluzione, ma viene in ogni caso accettata la proposta del coro 
La Gerla con riserva di disporre della sala idonea allo spettacolo. 
 
Punto 12: A seguito di discussione si decide che gli avvisi/inviti per lo spettacolo La Gerla e per lo 

spettacolo di fine A.A. saranno inviati agli Enti interessati ed ai Soci unicamente tramite e-mail. 
 
Punto 13: Teresa Bonaudo informa che per il 21 Marzo p.v. è prevista a Caselette una conferenza 

sulle reazioni alle punture d’insetto tenuta dalla prof.ssa Corradi. 
 
Punto 14: Carla Scapitta ricorda ai presenti la proposta della dott.ssa Valeria Gioberto per un corso 

sulla medicina generale per anziani e non. Valuteremo la disponibilità di orari e locali per lo 
svolgimento del corso ad Alpignano o Pianezza. 

 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 16 MARZO 2023 - h 9,30 

 
   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


